

平成28年11月17日 公告

「東部幹線686mm配水管改良工事（700mm配水管布設）」

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書 1頁 特記事項 4. 工事費について (3)	本工事の洗浄排水工は、「土木工事積算基準（大阪市水道局 平成28年5月1日）」の「IV 包括積算編」を適用している。	本工事の洗浄排水工は、「土木工事積算基準（大阪市水道局 平成28年5月1日）」の「IV 包括積算編」を適用している。 ただし、残土運搬距離については、内訳書に記載した運搬距離を適用している。